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Az iskolában sok hátrányos helyzetű gyermek tanul. 
A vándorkiállításnak és a rendhagyó órának az iskola előterében lévő közösségi tér adott helyszínt. A 
foglalkozáson az iskola felső tagozatos tanulói és az őket kísérő pedagógusok számára mutattuk be a 
vándorkiállítást. 
A gyerekek számára a gyermek képzőművészeti alkotásokon keresztül számos érdekességet sikerült 
bemutatnunk; Bartók életútja, munkássága, színpadi műveinek története, népdalgyűjtő munkája. A gyerekek 
az óra előtt és után közelebbről is megnézték a tárlatot. Érdeklődéssel figyelték a különböző korosztályú 
díjazottak kifejezési formáit, minőségi munkáját, ötleteit.  
Az órán elbeszélgettünk a vizuális kultúra és a zene fontosságáról, közösen elemeztük a képeket és a zenei 
utalásokat. Egy-két művészettörténeti példával még inkább kiemeltük a két művészeti ág eredendő 
kapcsolatát. A fantáziánkat használva kalandoztunk a képek és a dallamok között. A gyerekekre 
felszabadítólag hatott, hogy nem kellett megfelelni semmilyen követelménynek, csak engedni, hogy hassanak 
a képek és a zene. 
Az interaktív tárlatvezetést zenés blokkok gazdagították, közös éneklés, ritmusjáték is volt, amibe sikerült 
bevonni a gyerekeket. Nagyobb gyerekek révén sajnos már nem olyan természetes számukra az éneklés és a 
rajzolás, amire külön bátorítottuk őket, hiszen nem az a fontos, hogy kiemelkedőt alkossunk egy-egy 
művészeti ágban, hanem hogy örömet találjuk bennünk és örömet szerezzünk másoknak is. 
Ahogy már korábbi helyszíneken is, a kistelepüléseken különösen éreztük a foglalkozás hiánypótló jellegét.  
Mind a gyerekek, mind a pedagógusok részéről olyan pozitív visszajelzéseket kaptunk, ami jelezte mekkora 
szükség van a tanórai munkát és az iskolai oktatást kiegészítő oktatási-nevelési programokra.  
Bozsonyik János igazgató úr külön kérését fejezte ki, hogy találjunk módot a művészeti nevelés 
hangsúlyosabb beemelésre iskolájuk életébe. Úgy látja, hogy a nehéz sorsú, hátrányos helyzetű gyerekeknek 
meghatározó élmény lehet a művészetekkel való találkozás. 
 

  

  

 


